

Мои друзья - мое богатство!

Мои друзья - мое богатство,
я ими очень дорожу,
друзья по жизни - это братство
и стих об этом расскажу.
У каждого жителя на этой планете
помимо родных, семьи и детей,
должны быть друзья - ведь с друзьями на свете
становится жизнь веселей и полней.
Друзья помогают, когда тебе сложно,
друзья веселятся, когда весел ты,
жизнь без друзей для меня невозможна,
жизнь без друзей - это мир пустоты.
Друзья тебя любят, друзья тебя ценят,
и принимают тебя таким, какой есть;
друзья тебе тайну любую доверят
и для меня это огромная честь.
С друзьями ты вместе по жизни шагаешь,
несмотря на различия в каждом из нас,
ведь с тобой твои люди, и ты это знаешь,
и жизнь приобретает позитивный окрас.
И к тому же сейчас, когда так много плохого,
ты сидишь один дома и захвачен тоской,
и бывает достаточно лишь друзей твоих слово:
«Мы рядом, «старик», мы здесь, мы с тобой!»
От себя же скажу, что я очень стараюсь
быть другом хорошим для своих пацанов,
и, несмотря ни на что, сильно я попытаюсь
нашу дружбу сохранить до скончания веков.
Ну а всем остальным от всего сердца желаю
о дружбе задуматься с самого первого дня,
а я с восхищеньем скажу, не скрывая:
«Всем вам друзей таких, как у меня!»

Носков Александр Иванович

**В нашей повседневности есть истины, о которых необходимо
напоминать как можно чаще ...**

Друг – это не тот, кто вытащит тебя из беды, а тот, кто не даст тебе в неё попасть.

Друг – это не тот, кто говорит: «всё хорошо», а тот, кто скажет: «всё плохо, но я с тобой».

Друг – это тот, кто остаётся рядом с тобой, даже когда предпочёл бы оказаться в другом месте.

Друзья – это те, кто хорошо нас знают и, несмотря на это, любят.

Не так трудно умереть за друга, как найти друга, который стоил бы того, чтобы умереть за него.

У победителя много друзей, и лишь у побеждённого они настоящие.

Чтобы сохранить друзей, нужно уметь прощать.

Я безразлично отношусь к ножевым ударам врага, но мне мучителен булавоочный укол друга.

Выбирай себе друзей тщательнее, а враги выберут тебя сами.

Никогда не говори «просто друзья». Друзья – это совсем не просто...

Одна из самых важных проблем в жизни – это разобраться, кто тебе на самом деле друг .

Улыбайтесь, и у вас будут друзья. Хмурьтесь, и у вас будут морщины!

Настоящий друг, когда попадаешь в беду, не скажет: «каждый сам за себя», а скажет: «твои проблемы – мои проблемы».

Друг – это не тот, кто прыгнет за тобой из окна, а тот, кто поймает тебя снизу.

Мне было тяжело, очень тоскливо, холодно, грустно... и казалось, что весь мир отвернулся. Но друг протянул руку – и всё изменилось!

Мои друзья – моё богатство... Хотя у меня его немного, зато оно золотое!

Настоящие друзья – это те люди, которые никогда не отвернутся от тебя, даже если ты неправ.

Друг – заботливый человечек, с которым мы делим одну душу на двоих.

Нет ничего лучше в жизни, чем помощь друга и взаимная радость.

Всё, что ты говоришь, говорит о тебе, а особенно то, что ты говоришь о своих друзьях!

Друзья приходят и уходят, но за нескольких драгоценных нужно держаться.

Лучший друг – это тот человек, с которым ты можешь сидеть, не проронив ни слова, и уйти с чувством, что это была лучшая беседа в твоей жизни.

Цените людей, которые приходят в те моменты, когда плохо не им, а Вам.

Иметь врагов не так страшно, страшнее не иметь друзей.

Друзей выбираем мы, лучших оставляет время.